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EN MÉXICO, ACTUALMENTE EL/LOS MOVIMIENTOS FEMINISTAS…
* GÉNERO



20 

27 

34 

37 

22 

23 

13 

7 

11 

6 

Hombres

Mujeres

Porcentajes

33 

23 

28 

25 

21 

21 

10 

17 

8 

14 

Hombres

Mujeres

Totalmente de acuerdo De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Me han ayudado a comprender mejor la desigualdad entre hombres y mujeres

Buscan superioridad, no igualdad

EN MÉXICO, ACTUALMENTE EL/LOS MOVIMIENTOS FEMINISTAS…
* GÉNERO



¿QUÉ TANTO TE DEFINEN LAS SIGUIENTES FRASES?

42 

31 30 

22 
16 

26 

20 
16 17 16 

22 
18 

10 9 
12 

15 16 18 16 

29 

Solo existen dos géneros:
hombre y mujer

Las escuelas deberían
enseñar conceptos sobre

género o diversidad sexual

El “lenguaje inclusivo” debería 
evitarse/prohibirse

Siento incomodidad al ver
muestras públicas de afecto

entre personas del mismo
sexo

Refleja muy bien mi forma de pensar Refleja bien mi forma de pensar
Refleja medianamente mi forma de pensar Refleja escasamente mi forma de pensar
No refleja mi forma de pensar

Porcentajes



46

37

18

15

17

16

7

11

12

21

Hombres

Mujeres

Porcentajes

33

28

20

20

21

23

12

12

15

18

Hombres

Mujeres

Refleja muy bien mi forma de pensar Refleja bien mi forma de pensar

Refleja medianamente mi forma de pensar Refleja escasamente mi forma de pensar

Solo existen dos géneros: hombre y mujer

El “lenguaje inclusivo” debería evitarse/prohibirse

¿QUÉ TANTO TE DEFINEN LAS SIGUIENTES FRASES?
* GÉNERO



27

35

31

22

17

16

7

10

18

17

Hombres

Mujeres

Porcentajes

22 

21 

17 

14 

21 

16 

15 

15 

25 

34 

Hombres

Mujeres

Refleja muy bien mi forma de pensar Refleja bien mi forma de pensar

Refleja medianamente mi forma de pensar Refleja escasamente mi forma de pensar

Las escuelas deberían enseñar conceptos sobre género o diversidad sexual

Siento incomodidad al ver muestras públicas de afecto entre personas del mismo sexo

¿QUÉ TANTO TE DEFINEN LAS SIGUIENTES FRASES?
* GÉNERO



DE LOS SIGUIENTES CÍRCULOS Y ACTORES, MARCA EN CUÁLES ES 
COMÚN ESCUCHAR LAS SIGUIENTES FRASES… 

Porcentajes

Familia Políticos
Líderes 

religiosos
Influencers

Jefes o 
profesores

Redes 
sociales

Amigos

Defender a la familia tradicional 
(padre, madre e hijos)

65% 26% 55% 14% 22% 21% 24%

Solo existen dos géneros: hombre y 
mujer

56% 26% 58% 15% 23% 22% 23%

Reconocimiento y protección a 
todas las formas de familia

54% 38% 25% 26% 24% 35% 26%

El “lenguaje inclusivo” debería 
evitarse/prohibirse

43% 31% 42% 22% 30% 32% 23%

Las escuelas deberían enseñar 
conceptos sobre género o 
diversidad sexual

40% 28% 13% 29% 27% 40% 24%

MODIFICAR LA SANGRÍA EN LOS 
ENCABEZADOS DE LA 3ª, 5ª Y 6ª 

COLUMNA



GÉNERO Y MASCULINIDADES

Porcentajes respecto a hombres

17 
14 13 

19 
23 22 22 

25 23 

42 
38 

42 

Me he sentido juzgado por ser hombre en
espacios donde se habla de género

Evito hablar de temas de género por
miedo a decir algo incorrecto

Me he sentido excluido por iniciativas que
promueven los derechos de las mujeres

Me describe completamente Me describe Me describe poco No me describe



GÉNERO Y MASCULINIDADES

Porcentajes respecto a hombres

3 

10 

17 

16 

14 

13 

20 

25 

26 

26 

24 

19 

18 

30 

22 

60 

51 

40 

28 

38 

55 años o más

45 - 54 años

35 - 44 años

25 - 34 años

18 - 24 años

Me describe completamente Me describe Me describe poco No me describe

Me he sentido juzgado por ser hombre en espacios donde se habla de género 



GÉNERO Y MASCULINIDADES

Porcentajes respecto a hombres

6 

12 

14 

18 

18 

9 

19 

23 

34 

23 

27 

28 

23 

24 

25 

58 

41 

40 

24 

34 

55 años o más

45 - 54 años

35 - 44 años

25 - 34 años

18 - 24 años

Me describe completamente Me describe Me describe poco No me describe

Evito hablar de temas de género por miedo a decir algo incorrecto 



GÉNERO Y MASCULINIDADES

Porcentajes respecto a hombres

5 

12 

20 

25 

19 

15 

13 

16 

26 

21 

20 

26 

16 

24 

23 

60 

49 

48 

25 

37 

55 años o más

45 - 54 años

35 - 44 años

25 - 34 años

18 - 24 años

Me describe completamente Me describe Me describe poco No me describe

Me he sentido juzgado por ser hombre en espacios donde se habla de género  



GÉNERO Y FEMINIDADES

Porcentajes respecto a mujeres

27

13

35

20

29 28

9

39

Me siento incluida en las iniciativas que promueven los
derechos de las mujeres

Me interesa entender más sobre los problemas que viven los
hombres

Me describe completamente Me describe Me describe poco No me describe
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21 

57 

22 

Las redes sociales deben ser reguladas por el gobierno
Las redes sociales deber ser reguladas por los dueños/propietarios de las redes
Las redes sociales no deben ser reguladas

REGULACIÓN DE PLATAFORMAS DIGITALES

25 
17 

50 

63 

25 
20 

Hombres Mujeres

Por género



DURANTE EL ÚLTIMO MES, ¿QUÉ TIPO DE POSTURA O DISCUSIÓN A FAVOR O EN CONTRA 
PREDOMINÓ EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES SOBRE LOS SIGUIENTES TEMAS?

22

24

27

27

29

32

34

27

36

34

35

33

36

29

27

21

23

22

18

20

13

24

19

16

16

20

12

24

Derecho de los civiles a portar de armas para defenderse

Expresiones públicas de afecto entre personas del mismo
sexo

La interrupción legal del  embarazo

Reconocimiento legal de la identidad de personas trans

Regulación del consumo de la marihuana

Controlar la llegada masiva de personas migrantes a
México

Muerte médicamente asistida ante una enfermedad
terminal

Mayormente a favor Tanto a favor como en contra
Mayormente en contra No vi sobre este tema

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



21

33

35

34

25

18

18

15

Hombres

Mujeres

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

21

33

34

34

28

18

17

15

Hombres

Mujeres

Mayormente a favor Tanto a favor como en contra
Mayormente en contra No vi sobre este tema

Reconocimiento legal de la identidad de personas trans

La interrupción legal del  embarazo 

DURANTE EL ÚLTIMO MES, ¿QUÉ TIPO DE POSTURA O DISCUSIÓN A FAVOR O EN CONTRA 
PREDOMINÓ EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES SOBRE LOS SIGUIENTES TEMAS? * GÉNERO



24 

26 
37 

13 

Enfoques que defienden los roles tradicionales de hombres y mujeres
Enfoques que cuestionan los roles tradicionales de hombres y mujeres
Ambos enfoques por igual
No me aparece contenido de ese tipo

CUANDO VES CONTENIDO SOBRE TEMAS ACERCA DE ROLES DE GÉNERO 
EN TUS PLATAFORMAS, ¿QUÉ TIPO DE ENFOQUE CREES QUE APARECE 

PARA TI CON MÁS FRECUENCIA? 

30 

19 
23 

29 
34 

39 

13 13 

Hombres Mujeres

Por género



DURANTE EL ÚLTIMO MES, EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES, ¿EMITISTE ALGÚN 
COMENTARIO A FAVOR O EN CONTRA EN LOS CONTENIDOS RELACIONADOS CON LOS 

SIGUIENTES TEMAS? 

21
22
23
25
24

28
30
33
35

42

21
24

17
18
20

17
18

16
11

12

58
54

60
57
56
55
52
51

54
46

Permitir a los civiles portar armas para defenderse

Sobre las personas migrantes que están llagando a México

Expresiones públicas de afecto entre personas del mismo sexo

Reconocimiento legal de la identidad de personas trans

Regulación del consumo de la marihuana

Aumentar impuestos a quienes tienen mayores ingresos

Que las mujeres puedan decidir la interrupción de su embarazo
hasta las 12 semanas de gestación

Programas educativos a cargo del gobierno

Que las personas puedan decidir su muerte asistida por un médico si
tienen una enfermedad terminal

Mayor regulación para que las empresas reduzcan sus emisiones
contaminantes

He hecho algún comentario a favor He hecho algún comentario en contra No he hecho

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



39
28

18 14

43
58

Hombres Mujeres

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

23 2321 14

56 63

Hombres Mujeres
He hecho algún comentario a favor
He hecho algún comentario en contra
No he hecho

Programas educativos a cargo del gobierno

Expresiones públicas de afecto entre personas del mismo sexo

DURANTE EL ÚLTIMO MES, EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES, ¿EMITISTE ALGÚN 
COMENTARIO A FAVOR O EN CONTRA EN LOS CONTENIDOS RELACIONADOS CON LOS 

SIGUIENTES TEMAS? * GÉNERO



26 2422
13

52
63

Hombres Mujeres

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

23 22 29 
20 

48 
58 

Hombres Mujeres
He hecho algún comentario a favor
He hecho algún comentario en contra
No he hecho

Reconocimiento legal de la identidad de personas trans

Sobre las personas migrantes que están llagando a México

DURANTE EL ÚLTIMO MES, EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES, ¿EMITISTE ALGÚN 
COMENTARIO A FAVOR O EN CONTRA EN LOS CONTENIDOS RELACIONADOS CON LOS 

SIGUIENTES TEMAS? * GÉNERO



30 29 23 
14 

47 57 

Hombres Mujeres

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

32 
17 22 18 

46 
65 

Hombres Mujeres
He hecho algún comentario a favor
He hecho algún comentario en contra
No he hecho

Que las mujeres puedan decidir la interrupción de su embarazo hasta las 12 semanas de gestación

Regulación del consumo de la marihuana

DURANTE EL ÚLTIMO MES, EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES, ¿EMITISTE ALGÚN 
COMENTARIO A FAVOR O EN CONTRA EN LOS CONTENIDOS RELACIONADOS CON LOS 

SIGUIENTES TEMAS? * GÉNERO



27 
15 

23 18 

50 
67 

Hombres Mujeres

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

34 
23 19 15 

47 
62 

Hombres Mujeres
He hecho algún comentario a favor
He hecho algún comentario en contra
No he hecho

Permitir a los civiles portar armas para defenderse

Aumentar impuestos a quienes tienen mayores ingresos

DURANTE EL ÚLTIMO MES, EN TUS PLATAFORMAS DIGITALES, ¿EMITISTE ALGÚN 
COMENTARIO A FAVOR O EN CONTRA EN LOS CONTENIDOS RELACIONADOS CON LOS 

SIGUIENTES TEMAS? * GÉNERO



AFINIDAD IDEOLÓGICA EN PLATAFORMAS DIGITALES

14

15

22

20

20

26

20

20

20

46

45

32

He dejado de seguir a familiares por sus opiniones sobre
temas sociales o políticos en mis plataformas digitales

He dejado de seguir a amigos o conocidos por sus
opiniones sobre temas sociales o políticos en mis

plataformas digitales

He dejado de seguir a famosos, celebridades o
influencers por sus opiniones sobre temas sociales o

políticos en mis plataformas digitales

Me describe mucho Me describe Me describe poco No me describe

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



8

6

13

25

12

11

17

22

22

23

18

21

17

19

25

63

56

48

34

40

55 años o más

45 - 54 años

35 - 44 años

25 - 34 años

18 - 24 años

Me describe mucho Me describe Me describe poco No me describe

AFINIDAD IDEOLÓGICA EN PLATAFORMAS DIGITALES   
* EDAD

He dejado de seguir a familiares por sus opiniones sobre 
temas sociales o políticos en mis plataformas digitales

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



7

8

15

23

17

15

15

20

27

17

24

19

16

18

26

54

58

49

32

40

55 años o más

45 - 54 años

35 - 44 años

25 - 34 años

18 - 24 años

Me describe mucho Me describe Me describe poco No me describe

AFINIDAD IDEOLÓGICA EN PLATAFORMAS DIGITALES 
* EDAD

He dejado de seguir a amigos o conocidos por sus opiniones sobre 
temas sociales o políticos en mis plataformas digitales

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



13

13

20

32

25

17

19

28

34

26

20

25

19

14

26

50

43

33

20

23

55 años o más

45 - 54 años

35 - 44 años

25 - 34 años

18 - 24 años

Me describe mucho Me describe Me describe poco No me describe

AFINIDAD IDEOLÓGICA EN PLATAFORMAS DIGITALES 
* EDAD

He dejado de seguir a famosos, celebridades o influencers por sus 
opiniones sobre temas sociales o políticos en mis plataformas digitales

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



1

5

18

29

32

33

Otra

 No aplica

Reporto o denuncio el contenido o comentario

Respondo para defender mi punto de vista

Nada

Bloqueo o dejo de seguir a la persona o página

SELECCIONA CÓMO REACCIONAS CUANDO EN TUS 
PLATAFORMAS DIGITALES VES O LEES COMENTARIOS 
DESFAVORABLES A LAS CAUSAS CON LAS QUE SIMPATIZAS 

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



1 

4 

17 

30 

31 

34 

1 

5 

18 

36 

32 

24 

 Otra

 No aplica

 Reporto o denuncio el contenido o
comentario

 Bloqueo o dejo de seguir a la persona o
página

 Nada

 Respondo para defender mi punto de
vista

 Mujeres  Hombres
Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

SELECCIONA CÓMO REACCIONAS CUANDO EN TUS PLATAFORMAS 
DIGITALES VES O LEES COMENTARIOS DESFAVORABLES A LAS 
CAUSAS CON LAS QUE SIMPATIZAS *GÉNERO 



11 

34

10

36

18

2

6 

29

11

38

22

1

4 

31

17

35

32

1

2 

37

27

23

39

1

4 

17

20

28

47

Otra

 No aplica

Respondo para defender mi punto de
vista

Reporto o denuncio el contenido o
comentario

Nada

Bloqueo o dejo de seguir a la persona o
página

18 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 - 54 años Mayor a 55 años

SELECCIONA CÓMO REACCIONAS CUANDO EN TUS PLATAFORMAS 
DIGITALES VES O LEES COMENTARIOS DESFAVORABLES A LAS 
CAUSAS CON LAS QUE SIMPATIZAS * EDAD

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



3

18

20

27

29

49

 No aplica

Nada

Comparto publicaciones relacionadas para que más
personas las vean

Escribo un comentario de apoyo

 Comparto el contenido o comentario

Reacciono al contenido o comentario

SELECCIONA CÓMO REACCIONAS CUANDO EN TUS 
PLATAFORMAS DIGITALES VES O LEES COMENTARIOS 
FAVORABLES A LAS CAUSAS CON LAS QUE SIMPATIZAS 

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



2 

19 

19 

29 

30 

46 

1 

3 

16 

21 

25 

28 

53 

 Otra

 No aplica

 Nada

 Comparto publicaciones relacionadas
para que más personas las vean

 Escribo un comentario de apoyo

 Comparto el contenido o comentario

 Reacciono al contenido o comentario

 Mujeres  Hombres
Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales

SELECCIONA CÓMO REACCIONAS CUANDO EN TUS PLATAFORMAS 
DIGITALES VES O LEES COMENTARIOS FAVORABLES A LAS CAUSAS 
CON LAS QUE SIMPATIZAS *GÉNERO 



1

5

16

25

26 

26

41

1

3

20

16

29 

32

47

4 

19

23

28 

27

47

1

14

21

33 

31

56

3

18

17

26 

20

52

Otra

 No aplica

Nada

Comparto publicaciones relacionadas
para que más personas las vean

 Comparto el contenido o comentario

Escribo un comentario de apoyo

Reacciono al contenido o comentario

18 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 - 54 años Mayor a 55 años

SELECCIONA CÓMO REACCIONAS CUANDO EN TUS 
PLATAFORMAS DIGITALES VES O LEES COMENTARIOS 
FAVORABLES A LAS CAUSAS CON LAS QUE SIMPATIZAS * EDAD

Porcentajes respecto de quienes utilizan plataformas digitales



SOCIODEMOGRÁFICOS

5050

Hombres Mujeres
12

20

21

24

23

55 años o
más

45 a 54 años

35 a 44 años

25 a 34 años

18 a 24 años

Porcentajes



METODOLOGÍA
Encuesta realizada del 13 al 19 de junio de 2025 a 800 personas 
integrantes de un panel online, donde 50% son mujeres y 50% 
hombres. 23% están en un rango de edad de 18 a 24 años; 24% 
entre los 25 y 34 años; 21% entre los 35 y 44 años; 20% entre los 
45 y 54 años; y 12% a 55 o más.

Centro de Opinión Pública UVM (2025). Diferencias y 
coincidencias ideológicas. Universidad del Valle de México. 
https://opinionpublica.uvm.mx/estudios/diferencias-y-
coincidencias-ideologicas
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